



Аграрный университет в Ставрополье получил премию правительства РФ в области качества

02.11.2017 08:55 | Картина дня

Источник: [AGRONEWS](#) [все новости источника](#)



В нынешнем году премии правительства Российской Федерации в области качества получили десять организаций. Единственное учебное заведение в списке — Ставропольский государственный аграрный университет. Вуз получил высокую награду уже в третий раз.

В перечень лауреатов вошли четыре производителя пищевой продукции. Это Владимирский хлебокомбинат, ОАО «Эфирное» (выпуск майонеза и растительных масел), ООО «Медовый дом»,

кондитерская компания «Инфорум-Пром».

Также премию правительства получили три предприятия энергетической отрасли: Саратовский нефтеперерабатывающий завод, ООО «ТаграС-ЭнергоСервис» и АО «Гипрогазоочистка». В сфере здравоохранения награждены АО «Вертекс» независимая лаборатория «ИНВИТРО».

Как отмечается в постановлении Совмина, премия присуждается за высокие результаты в области качества продукции и услуг, а также внедрение высокоэффективных методов менеджмента качества.